

**[新聞稿-即時發佈]**

## 全港首輛雙層電能巴士今天啟動

### 漢思能源：期待氫能巴士到港

(2022年4月29日，香港訊)今天在匯達交通服務有限公司(「匯達交通」)舉辦的#MissionZero計劃啟動儀式上，全港首輛雙層電能巴士正式亮相。香港特別行政區行政長官林鄭月娥女士擔任儀式主禮嘉賓並致辭祝賀。中央人民政府駐香港特區聯絡辦公室副主任何靖先生也出席了啟動儀式。該電能巴士由內地威馳騰(福建)汽車有限公司生產，去年已抵港完成檢驗及測試程序。雙層電能巴士的啟用成為香港公共巴士服務百年歷史中又一里程碑事件。

雙層電能巴士配備450kWh電池，預計續航距離逾200公里，最多可載113名乘客，共設79個座位及34個企位。這巴士將於五月開始通行全港各區巡迴展示，然後才正式投入服務。

記者採訪到參加儀式的匯達交通董事、漢思能源有限公司行政總裁楊冬先生，他表示：「匯達交通積極配合香港特區政府實現「碳中和」的目標。除是次啟動的全港首輛雙層電動巴士外，還擬於今年7月引進全香港第一輛氫燃料電池雙層巴士，同時，在此次儀式上匯達交通做出了將於2045年全面使用零排放巴士的承諾。」

楊先生續道：「漢思能源作為擁有匯達交通約15.56%股本的股東，對專營巴士主力車隊中第一次出現零排放的電能巴士感到欣喜。而讓我們更加期待的是兩個月之後到港的氫燃料電池雙層巴士。相較充電式電能車，氫能燃料電池車因其續航里程長、充填燃料用時短，更加適合應用於香港雙層巴士載重量大、運營里程和持續服務時間長的特點。同時，本港氫能供應鏈及基礎設施需要從零開始佈局和建設，必將帶來許多新興業務的投資機會和經濟增長。也正因為此，漢思能源將氫能產業鏈業務作為未來發展策略之一。本集團將致力為香港引進和推廣使用氫能燃料電池巴士車及其他氫能車輛提供燃料供應解決方案，爭取篩選出可立足香港的氫能供應及儲運項目，並將加大氫能源供應鏈方面的研究和投入。」

-完-

**關於漢思能源有限公司(股份代號：554.HK)**

漢思能源有限公司為能源行業之主要營運商，於華南地區提供石油及液體化學產品之綜合碼頭港口、貯存罐及倉儲物流服務，並於其自有港口及貯存罐區提供增值服務、買賣油品及石化產品及經營加油站。

如有查詢，請聯絡**達博思傳訊顧問有限公司**

陳鏗瑤 (Joanne Chan) 電話：(852) 3679 3671

電郵：[jchan@lbs-comm.com](mailto:jchan@lbs-comm.com)

蕭穎湄 (Raimie Siu) 電話：(852) 3752 2672

電郵：[rsiu@lbs-comm.com](mailto:rsiu@lbs-comm.com)